
 

Градоначелник обишао излагаче на манифестацији " Дани
меда!"

27.09.2019 - 13:00

На малом градском отворена је 14. Привредно-туристичка
манифестација "Дани меда" на којој излажу пчелари из
Приједора, Костајнице, Новог Града и Бихаћа.

  

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је данас обишао излагаче и позвао суграђане да до
краја седмице и они посјете изложбене штандове пчелињих производа на малом тргу и снабдију се
домаћим ,и по здравље корисним, производима од меда
 "Пчелари кажу да година није била добра, али је мед изузетно добар. Имају и залиха из претходне
године и кажу да су у цјелини задовољни, те да су боље прошли него пчелари у неким другим
крајевима Републике Српске", рекао је Ђаковић новинарима након обиласка излагача.
 Шеф градског Одсјека за пољопривреду Татјана Марић рекла је да су, осим из Приједора,
присутни и пчелари из Новог Града, Костајнице и Бихаћа и да учествује мање излагача него



претходних година јер је година била тешка за пољопривредну производњу, а самим тим и за
производњу меда и других пчелињих производа.
 "Подстицаје за пчеларе имамо свих тих 14 година и око 10.000 КМ годишње пласирамо
удружењима пчелара за организацију манифестације, за њихово стручно усавршавање, те за њихове
наступе на оваквим манифестацијама у окружењу", додала је Марићева.
 Предсједник Удружења "Прва пчела" Приједор Ђуро Кунић рекао је да ово удружење броји око 80
активних чланова и подстицаје користе за 3.400 кошница, додајући да подстицаји са републичког
нивоа износе пет КМ, а са локалног двије КМ по пчелињем друштву.
 "Принос је ове године више него скроман - од два, три до пет килограма по друштву, што за нас
није довољно ни да покријемо расходе", рекао је Кунић.
 Излагаче су данас, као и сваке године, посјетили малишани Дјечијег вртића "Радост" .
 Цијена меда је упркос лошој сезони на прошлогодишњм нивоу и износи 15 КМ, а у понуди су и
разни други производи и делиције од меда.
 Сајам меда биће отворен до недјеље, 29. септембра, када ће мед на штандовима замијенити воће на
манифестацији " Дани воћа".
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